Юридический адрес: Республика Казахстан, область Улытау, район Улытауский, село Жыланды, здание 241, БИН 060640010089

Почтовый адрес: город Астана, улица Сыганак 60/4, БЦ «Abu Dhabi Plaza Offices A», Блок Y, 12 этаж, офис 1201-1202



г. Астана 19.11.2025 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

TOO «BASS Gold» сообщает об утверждении бюджета на 2026 год

Решением общего собрания участников TOO «BASS Gold» принят бюджет на 2026 год, отражающий ключевые направления деятельности и финансовые приоритеты компании.

Основные задачи, решение которых запланировано на 2026 год:

- 1) Расширение сырьевой базы за счет продолжения разведки и освоения новых горизонтов;
- 2) Рост объемов продаж за счет увеличения мощностей переработки в 2 раза;
- 3) Повышение производительности труда за счет внедрения передовых технологий в процессы сортировки руды, усиления системы безопасности, автоматизации процессов;
- 4) Развитие инфраструктуры рудника за счет обеспечения собственной энергией и водными ресурсами, благоустройства территории;
 - 5) Модернизация парка специальной и автотехники;
 - 6) Оптимизация долговой нагрузки.

Главным структурным элементом бюджета является производственная программа, на которой построены все остальные плановые показатели. ТОО «BASS Gold» планирует обеспечивать ежемесячную добычу руды на текущем уровне 5,5 тыс. тонн. При этом, с апреля 2026 года компания ожидает увеличение объемов поступающего сырья за счет начала выдачи руды с Западной части ж.Главная (3,5 тыс. тонн ежемесячно), а также увеличения качественного материала после запуска автоматизированного сортировочного оборудования с применением ИИ в комплексе с дробильной установкой (4,5 тыс. тонн ежемесячно).

Планируемая подготовка сырьевой базы дает основание для расширения мощностей действующих технологических линий как минимум в 2 раза. В связи с этим, компания планирует построить и запустить в 2026 году 2 новых фабрики (выщелачивание и флотация) годовой мощностью по 72 тыс. тн каждая с выпуском первой товарной продукции в IV квартале 2026 года.

Реализация указанных производственных планов потребует закупа дополнительных единиц техники и ТМЦ. Это нашло отражение в плане капитальных затрат, где также предусмотрены проекты по усилению системы безопасности, автоматизации рабочих процессов шахты и действующих фабрик и другие инициативы компании.

Отдельным проектом, запланированным в бюджете на 2026 год, является обширная программа геологоразведочных работ, реализация которой открывает перспективы прироста запасов драгоценных металлов и увеличения объемов производства, а также создает предпосылки для роста капитализации компании и повышения ее инвестиционной привлекательности.

2026 год TOO «BASS Gold» планирует завершить с прибылью и полным исполнением производственной программы.

Для исполнения поставленных задач в данное время проводится необходимая подготовительная работа: осуществляется взаимодействие с проектными организациями, поставщиками технологического оборудования, прорабатываются механизмы лизинга техники, проводятся переговоры с инвесторами, финансовыми институтами и партнерами.

Обозначенные планы на 2026 год являются частью долгосрочного стратегического курса TOO «BASS Gold» на развитие производств глубокой переработки руды, увеличение объемов выпуска продукции с добавленной стоимостью и дальнейшее повышение финансовой устойчивости компании.

+7 (7172) 78 37 88 <u>info@bassgold.kz</u>